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DISCIPLINARY SUMMARY

The following Disciplinary Actions were entered into by the Board and Licensee, or applicant for
Licensure, via Agreed Settlement Proposal on or about April 25", 2017. These actions were approved
and adopted by the Board, pursuant to 30 Miss. Admin. Code Part 2825, R. 1.5. All information
contained in this summary is public and is listed in compliance with Mississippi Public Records Act of
1983, 45 CFR Part 60, and the Social Security Act § 1128E & § 1921. For confirmation and the most up-
to—date licensure and disciplinary information, visit our website at www.msbn.ms.gov.

NAME
LICENSE NUMBER

Bush, Stephanie
R-850101

Coco, Cassady
R-882250

Frederick, Nina
R-649325

ACTION

Fine/Ethics Course/Legal

Aspects of Nursing

Course/Documentation

Course/Medication

Administration Course

Voluntary Surrender

Voluntary Surrender

VIOLATION OF THE
NURSING PRACTICE LAW

RESPONDENT engaged in any
unprofessional conduct as
outlined by the Board in its rules;
namely, by practicing nursing
beyond the authorized scope or
the license or directing others to
practice beyond their authorized
scope AND RESPONDENT failed
to maintain medical records in a
professional manner.

RESPONDENT engaged in
conduct likely to deceive,
defraud or harm the public.
RESPONDENT engaged in any
unprofessional conduct as
identified by the board in its
rules; namely, RESPONDENT was
possessing , obtaining, furnishing
or administering drugs to any
person, including self, except as
legally directed AND
RESPONDENT was practicing
nursing beyond the authorized
scope of the license or directing
others to practice beyond their
authorized scope.

RESPONDENT engaged in any
unprofessional conduct as
outlined by the Board in its rules;
namely, RESPONDENT has
passed or attempted to pass a
forged prescription.


http://www.msbn.ms.gov/
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Hickson, Corey
R-879042

Hillman, Heather
R-857290, APRN

Jenkins, Annie
R-607584, NP

Lokey, Madelyn
P-329360

Voluntary Surrender

Formal Reprimand/Fine/Ethics
Course/Legal Aspects of Nursing
Course/Documentation
Course/One (1) Year Suspension
of APRN Privilege/Three (3) Year
Suspension of Controlled
Substance Prescription
Authority/Six (6) Mos.
Suspension of RN
License/Evaluation for Chemical
Dependency/Substance Abuse

Voluntary Surrender

Voluntary Surrender

RESPONDENT has had a license
or privilege to practice as a
registered nurse or a licensed
practical nurse suspended or
revoked in any jurisdiction, has
voluntarily surrendered such
license or privilege to practice in
any jurisdiction, has been placed
on probation as a registered
nurse or licensed practical nurse
in any jurisdiction or has been
placed under a disciplinary
order(s) in any manner as a
registered nurse or licensed
practical nurse in any
jurisdiction.

RESPONDENT falsified or in a
repeatedly negligent manner
made incorrect entries of failed
to make essential entries on
records AND RESPONDENT
negligently or willfully acted in a
manner inconsistent with the
health or safety of the persons
under the licensee’s care AND
RESPONDENT engaged in any
unprofessional conduct as
outlined by the Board in its rules;
namely, RESPONDENT
inappropriately prescribed
controlled substances by an
advanced practice registered
nurse.

RESPONDENT has engaged in
conduct likely to deceive,
defraud or harm the public.

RESPONDENT has negligently or
willfully acted in a manner
inconsistent with health or
safety of the persons under the
licensee’s care, AND
RESPONDENT has engaged in
conduct likely to deceive,
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Stickman, Marilyn
R-726257

Sullivan, Jennifer
R-887771

Talley, Patricia
R-853999

Voluntary Surrender

Twelve (12) Mos.
Probation/Fine/Ethics
Course/Legal Aspects of Nursing
Course

Voluntary Surrender

defraud or harm the public, AND
RESPONDENT has falsified or in a
repeatedly negligent manner
made incorrect entries or failed
to make essential entries on
records.

RESPONDENT engaged in any
unprofessional conduct as
identified by the board in its
rules; namely, RESPONDENT was
possessing, obtaining, furnishing
or administering drugs to any
person, including self, except as
legally directed.

RESPONDENT has negligently or
willfully acted in a manner
inconsistent with health or
safety of the persons under the
licensee’s care.

RESPONDENT has negligently or
willfully practiced nursing in a
manner that fails to meet
generally accepted standards of
such nursing practice.



